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	Pedido de Cartografia Digital
	
	
Ao abrigo do protocolo de cooperação estabelecido entre a Universidade do Minho (UM) e a Câmara Municipal de Braga (CMB), vimos por este meio solicitar a V. Excelência a possibilidade de aceder à cartografia digital de base do concelho de Braga, adquirida pela Câmara Municipal de Braga, para utilização em projetos de investigação científica no âmbito do Laboratório de Cartografia Histórica e Sistemas de Informação Geográfica (LCHSIG) sediado no Centro de Investigação Transdisciplinar «Cultura, Espaço e Memória» (CITCEM), Unidade de Investigação da FCT, pólo da Universidade do Minho.
A utilização deste material será realizada no âmbito de trabalhos de investigação especializados na área científica da História e Arqueologia, tendo como finalidade dar o contributo à Comunidade Científica e demais público interessado, de acordo com a missão atribuída à Universidade de “gerar, difundir e aplicar conhecimento, assente na liberdade de pensamento e na pluralidade dos exercícios críticos, promovendo a educação superior e contribuindo para a construção de um modelo de sociedade baseado em princípios humanistas, que tenha o saber, a criatividade e a inovação como fatores de crescimento, desenvolvimento sustentável, bem-estar e solidariedade" , objetivo esse que é acompanhado pelos ações empreendidas pela vossa instituição no sentido de promover áreas como a educação e cultura.
Neste sentido, na sequência dos contactos informais já havidos com a Divisão de Sistemas de Informação, vimos por este meio propor a possibilidade de utilizar a informação supramencionada.


                                                                             Com os mais respeitosos cumprimentos,
                                                                                                  Braga, 22 de Maio de 2012


Francisco Azevedo Mendes
Vice Coordenador Científico do CITCEM
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Eurico Sérgio Duarte Loureiro
Responsável pelo LCHSIG/CITCEM
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